
Megvalósult nyári programjaink  

június, július hónapban 

a 2. sz. Gyermekotthon szakmai egységeiben 

 

 A Pápa jeges utcai lakásotthonban élő gyermekek az alábbi programokon vettek részt. 

 

1.) Júniusban megtartottuk a gyereknapi programunkat, ami minden éven jól szokott sikerülni 

ez idén sem történt másképp. A gyerekeknek készültünk ügyességi és szellemi feladatokkal, 

amiken a csapatok ügyesen teljesítettek és gyűjtötték pontjaikat. Ezt követően tettünk egy nagy 

sétát a környéken, majd elfogyasztottuk a jól megérdemelt és nagyon finomra elkészített 

ebédünket. Kicsit pihenő után eredményt hirdettünk és minden ki szép ajándékokkal és annál 

több élménnyel tért haza.  

 

2.) Balatonalmádi nyaralás: Két gyermekfelügyelőnk költözött le a gyerekekkel pár napra  a 

balatonalmádi lakásotthonba ahonnan kirándulást tettek Balatonfüredre ahol boboztak, elvitték 

a gyerekeket hajókázni, ami nagyon tetszett nekik, hiszen volt, aki életében először ült 

hajón.  Átmentek Siófokra hatalmas sétát tettek a városba, fagyiztak, ebédeltek. 

 

3.) Pápai termálfürdő: Több alkalommal vitték ki a gyerekeket a helyi termálfürdőbe ahol 

mindig nagy élményt nyújt a csúszda, a sodró. a gyerekek itt önfeledten játszanak a vízben. 

 



      

 

 

 



A pápai Tisza Kálmán utcai lakásotthonban élő gyerekek több alkalommal voltak a pápai 

termálfürdőbe, amit nagyon élveztek. Sokat csúszdáztak, nevettek, játszottak.  Többször voltak 

a városi játszótereken és fagyizni is többször volt lehetőségük. A több napos nyaralásuk 

augusztus elején lesz, amiről beszámolót és képeket fogunk küldeni. 

 

 

 

 



Pápa-Borsosgyőr 2022. június-július 

 2022. június 15-én véget ért a tanév. Két ballagó diákunkat ünnepelhettük, akik sikeresen 

befejezték az általános iskolát. Minden társuk és minden felnőtt részt vett a ballagási 

ünnepségen, majd kerti partival és szerény ajándékkal tettük emlékezetessé számukra ezt a 

napot. 

A hónap végén /jun.27-29./ nomád táborba, Kiscsőszre vitte gyermekeinket Kovács Balázs és 

Eszenyi Enikő kollégák. Itt 3 napot töltöttek gyermekeink. Ez idő alatt íjászkodtak, lovagoltak, 

túráztak és természet közeli szálláson lakhattak. 

 Lakásotthoni pihenésre kevés idő maradt.  Július 1-3-ig Siófokon mulatták az időt a gyermekek 

Kovács Balázs, Orbán Julianna, Barcza Gáborné és Nemes Norbert felügyeletével. Az idő 

kevés fürdőzést engedett, de kárpótlásul esti „bulizás”, mozilátogatás, hatalmas séták 

színesítették a programot. 

 A hónap hátralévő részében többször jártunk a pápai termálfürdőben, és rögtön augusztus 

elején ismét leutazunk a Balatonra. Bízunk benne, hogy most kegyesebb lesz velünk az időjárás. 

A továbbiakban még tervezünk egy bakonyi túrát is, amikor egy éjszakát is kint szeretnénk 

tölteni a „vadonban”. 

 

       



 

 

 


